



ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΤΗΛ. : 2132022223-5
e-mail: epiotzois@piraeus.gov.gr

Πειραιάς, 22/06/2023
Αρ. πρωτ.: 39534

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
(Αλλαγή ώρας)

8η Τακτική Συνεδρίαση

ΠΡΟΣ:

Τακτικά μέλη:

Αργουδέλης Αλέξανδρος, Βίτσας Γεώργιος,
Βοϊδονικόλας Ιωάννης, Καρακατσάνη Αντωνία,
Καρύδης Δημήτριος, Μανωλάκος Λεωνίδας,
Μοραντζής Αντώνιος, Μόφορης Γρηγόριος,
Μπελαβίλας Νικόλαος, Σιγαλάκος Κυριάκος.

Αναπληρωματικά μέλη:

Αγρανιώτης Μιχαήλ, Βουράκης Ιωσήφ, Δρίσα-
Αποστόλου Ευαγγελία, Καμαράτος Αλέξανδρος,
Κοτέας Αλέξανδρος, Μανωλάκου Διαμάντω,
Μαρκαριάν Χαρουτιούν, Μελά Σταυρούλα,
Τζεφεράκος Αλέξανδρος, Τουμαζάτου Γερασιμούλα-
Αλεξάνδρα.

Σας προσκαλούμε σε Τακτική Συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, την **Τρίτη 27-06-2023** και **ώρα 12:00**, στη Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία θα πραγματοποιηθεί **Δια Ζώσης**, σύμφωνα με τα άρθρα 73 & 75 του Ν. 3852/10, το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018, καθώς και την εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ 374 (Α.Π.: 39135/30-05-2022) περί λειτουργίας της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1ο: «Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη τροποποίησης της υπ. αρ. 271/3-11-21 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πειραιά που αφορά στην “Τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου του Δήμου Πειραιά στο Ο.Τ. 234/Τ.25 που περικλείεται από τις οδούς Υμητιού-Μαραθώνιος-Ηπείρου-πεζόδρομου”»

ΘΕΜΑ 2ο: «Λήψη καταρχήν απόφασης ως προς την αυτοδίκαιη άρση ή την άρση και επανεπιβολή της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης που επιβλήθηκε με το από 21-09-1932 αρχικό Δ/γμα Ρυμοτομίας –ΦΕΚ 349/29-9-1932, σε ιδιοκτησία που βρίσκεται σε τμήμα του Ο.Τ. 173/Τ.23, που περικλείεται από τις οδούς Μοναστηρίου-Γορδίου-Δάφνης-Χαϊδαρίου-Γλαύκου-εγκεκριμένος πεζόδρομος (μη διανοιγμένος)-Ταινάρου(μη διανοιγμένη)-Ταινάρου-Μοναστηρίου, στο Λόφο Βώκου»

ΘΕΜΑ 3ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη τροποποίησης της υπ' αρ. 6/18-1-2023 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πειραιά που αφορά στην Τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 204/Τ.25που περικλείεται από τις οδούς Μεθώνης – Φωκίωνος – Παπαστράτου - Χαϊδαρίου, κατ' εφαρμογή των κατευθύνσεων του Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Ε.Π.Σ.) Αγίου Διονυσίου – ΦΕΚ 423Δ/29-6-2022»

ΘΕΜΑ 4ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε., 'ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ', που βρίσκεται επί των οδών Φιλίππου 5 και Μυρτιδιωτίσσης 19Α»

ΘΕΜΑ 5ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε., 'ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ', που βρίσκεται επί της Ακτής Κουμουνδούρου αρ. 08»

ΘΕΜΑ 6ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε., 'ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΤΩΝ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ', που βρίσκεται επί της Ακτής Κουμουνδούρου αρ. 24-26»

ΘΕΜΑ 7ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε., 'ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΤΩΝ', που βρίσκεται επί της οδού Καραϊσκού αρ. 135»

ΘΕΜΑ 8ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε., 'ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΤΩΝ', που βρίσκεται επί της Ακτής Θεμιστοκλέους αρ. 46 & Μακρυγιάννη αρ. 01»

ΘΕΜΑ 9ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε., 'ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΤΩΝ', που βρίσκεται επί της Ακτής Θεμιστοκλέους αρ. 208»

ΘΕΜΑ 10ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε., 'ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΥΠΑΙΘΡΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ.', που βρίσκεται επί της Ακτής Δηλαβέρη αρ. 15»

ΘΕΜΑ 11ο: «Λήψη απόφασης για την καθιέρωση ή μη μιας (1) θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ για το υπ' αριθμ. ΙΥΒ 6160 αυτοκίνητο επί της οδού Πραξιτέλους έμπροσθεν του αριθμού 219»

ΘΕΜΑ 12ο: «Λήψη απόφασης για την καθιέρωση ή μη μιας (1) θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ για το υπ' αριθ. ΥΝΑ 1836 αυτοκίνητο επί της οδού Έλλης έμπροσθεν του αριθμού 94»

ΘΕΜΑ 13ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη νέας χωροθέτησης περιπτέρου που βρίσκεται στη συμβολή των οδών Αγίου Κωνσταντίνου αρ. 07 & Ηρώων Πολυτεχνείου»

ΘΕΜΑ 14ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη μετατόπισης και χωροθέτησης θέσης περιπτέρου από την Λεωφόρο Βασ. Γεωργίου Α' αρ. 27 & Ανδρούτσου σε νέα θέση επί της Πλατείας Κοραή (παραπλεύρως από το σκάκι)»

ΘΕΜΑ 15ο: «Λήψη απόφασης για την κατάργηση ή μη θέσης περιπτέρου και αποξήλωσης του κουβουκλίου στη συμβολή των οδών Δημητρίου Γούναρη & Τσαμαδού»

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΚΑΨΟΚΟΛΗΣ Π. ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΟΥΝΤΑΙ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΝΑ ΠΑΡΕΥΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ. ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΙΣΤΑΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ.

*www.piraeus.gov.gr. για τις συνεδριάσεις της Ποιότητας Ζωής μπορείτε να ενημερωθείτε online στο δημόσιο διαδικτυακό τόπο μας.

Κοινοποιείται (από το Τμήμα Ε.Π.Ζ. με e-mail)

1. Πρόεδρο, μέλη Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
2. Γραφείο Δημάρχου
3. Γραφείο Προέδρου Δ.Σ.
4. Γενικού Γραμματέα
5. Γραφεία Συνδυασμών
6. Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων
7. Νομική Υπηρεσία
8. Δ/νση Υπηρεσίας Δόμησης & Γ.Σ.Π. –Τμ. Γενικού Σχεδιασμού - Π.Ε.Α
9. Δ/νση Προσόδων & Εμπορίου-Τμ. Αδειών Κ.Υ.Ε. & Μουσικής
10. Δ/νση Οδοποιίας – Αποχέτευσης – Τμ. Οδικών Έργων & Δημοτικής Συγκοινωνίας
11. Δ/νση Προσόδων & Εμπορίου-Τμ. Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων